



Следственное управление предупреждает об опасности некоторых зимних забав



Avito

Многие взрослые и дети освоили экстремальные виды зимнего транспорта, особую популярность среди которых заняли тюбинги («ватрушки»). Однако, как показывают примеры из жизни, катание на тюбинге небезопасно.

Так, следователи СК выясняли обстоятельства гибели ребенка в городе Железнодорожный Московской области. Зимой прошлого года погиб 7-летний ребенок. Мальчик врезался в дерево во время катания на «ватрушке». В Марий Эл две женщины погибли во время катания на надувной «ватрушке», привязанной к авто. Это не единственные примеры зимних забав, которые закончились серьезными последствиями, травмами или гибелью.

Как пояснили пострадавшие, «... Скорость была приличная. Неожиданно перед глазами возникло дерево. В тот момент мы понимали, что мало что можем сделать. Друг, сидевший сзади, попытался меня развернуть, чтобы избежать столкновения, но, увы, ничего не получилось. На большой скорости я влетел в дерево и почувствовал, как хрустнула нога. Из леса меня потом с трудом тащили до машины «скорой помощи»...»

... «На большой скорости я ударился в дерево. В результате получил ушиб челюсти и сломал основание черепа. Сам момент столкновения не помню, потерял сознание, и память как



отшибло. Но теперь я знаю, что на тюбинг не сяду никогда в жизни».

... «На моих глазах двух женщин выкинуло с тюбинга на ледяной накат, причем на самой пологой и «безопасной» трассе...»

Характерной особенностью тюбинга, как отмечают многие источники, является его неуправляемость. Помимо этого тюбинг вращается при движении и развивает очень высокую скорость. Как правило, снежные горки в городах и сельской местности возникают стихийно, их эксплуатацию никто не контролирует. При травмах чаще всего страдают бедро, позвоночник, нередко повреждаются внутренние органы. Далее следует длительный период лечения и реабилитации.

Следственное управление обращает внимание на необходимость соблюдать следующие правила безопасности:

- Перед катанием проверить целостность ватрушки – её дна, швов, ручек, внутренней камеры. В противном случае возможен разрыв тюбинга.
- Выбор места для катания очень важен. Специальные склоны для тюбинга представляют собой жёлоб. Трасса должна быть огорожена, чтобы человек не смог вылететь за ее пределы. Не следует кататься на тюбинге во дворах – на ледяных горках, по наклонным улицам. Неконтролируемые скорость и направление движения могут привести к травмам – и катающегося, и тех, в кого он может врезаться. Ватрушка также может удариться о любое препятствие – стену, дерево, забор, машину – в результате человек вылетит из тюбинга.
- Прежде чем начать спуск по трассе, необходимо осмотреть ее: на ней не должно быть ям, бугров, торчащих кустов, камней, внизу должно быть достаточно места для торможения.
- Спуск можно начинать только при отсутствии других людей в зоне катания.
- Катание на одном склоне совместно с катающимися на любых санках (металлических, пластмассовых, деревянных), снегокатах и других снарядах может привести к травмам.
- В идеальном варианте при катании используются средства защиты, как при катании на горных лыжах и сноуборде. Детям до 12 лет кататься строго в защитном шлеме.
- Не следует перегружать ватрушку. Опасно садиться на ватрушку нескольким людям сразу – так можно из нее вылететь. Нельзя связывать тюбинги между собой. Вдвоем можно кататься на двухместных тюбингах, втроем – на трехместных.
- Кататься следует сидя, не пытайтесь лежать, вставать или прыгать. Нельзя разбегаться перед спуском и спрыгивать с тюбинга во время его движения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

-
- Запрещено привязывать сноутюбы к транспортным средствам: снегоходам, автомобилям и т.д.
 - Не стоит кататься на тюбинге в состоянии опьянения, когда человек не способен оценить свои силы и возможности.
 - Надо крепко держаться за ручки тюбинга. Не делать резких движений корпусом во время спуска, сидеть на ватрушке таким образом, чтобы ноги были прямые и не касались снега. Если ноги касаются снега, следует выбрать ватрушку большего размера.
 - При спуске запрещено тормозить ногами, руками, различными предметами, пользоваться мобильным телефоном, брать с собой животных, пить, курить, есть.
 - По окончании движения, а также в случае падения или остановки, следует незамедлительно встать и покинуть зону выката вместе со своей ватрушкой в направлении подъема.

-Необходимо предложить и оказать первую помощь в случае любого несчастного случая.

Нельзя отпускать детей кататься одних. Они сразу же рвутся покорять опасные склоны, стараются специально сталкиваться на ватрушках и привязывать их «паровозиком» - это часто приводит к переворачиванию. Большинство детских травм происходит из-за пренебрежительного отношения родителей к элементарным правилам безопасности.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1198385/folder/1048783>